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2. Анотація  

Мета дисципліни полягає в отриманні студентами необхідних теоретичних знань з  

редагування видань соціальної тематики, а також у виробленні практичних навичок 

застосовувати теоретичні знання на практиці при редакторській  роботі з різними видами 

цих видань. 

Тема 1. Соціальні функції ЗМІ, соціальна відповідальність працівника медіаструктур.  

Тема 2. Термінологічне осмислення поняття «видання на соціальну тематику» та 

синонімічних понять (соціальні медіа, соціальні (соціально значущі видання), соціальна 

журналістика тощо. 

Тема 3. Передумови появи видань на соціальну тематику, періодизація становлення 

видань на соціальну тематику. Чотири   періоди розвитку видань соціального 

спрямування. 

Тема 4. Передвісники інституціалізації медіакомунікацій  при розв’язанні  соціальних  

проблем. Індикатори соціального інтересу в медіа (зайнятість населення, безпека 

життєдіяльності, проблеми поширення наркотичної та алкогольної залежності, 

безпритульність, проблеми сирітства, соціальна незахищеність членів суспільства тощо). 

Тема 5. Типологія друкованих видань на соціальну тематику. 

Тема 6. Головні вимоги до видань соціальної проблематики: фактаж, повнота й 

достовірність інформації, наявність аргументів, олюднення матеріалу тощо. 

Тема 7. Тематика медіаматеріалів соціального спрямування (соціальні проблеми дітей і 

підлітків, проблема сирітства та безпритульності, дискримінація за різними ознаками, 

проблеми мігрантів та внутрішньо переміщених осіб тощо); 

Тема 8. Медіаматеріали про проблеми насильства у сім’ї,  соціальне забезпечення, 

проблеми літніх людей та людей з інвалідністю; торгівля людьми, секс-бізнес та 

сексуальне рабство, соціально-медичні  проблеми (наркотична та алкогольна залежність, 

проблеми пандемії ВІЛ/СНІД, туберкульозу, інших захворювань тощо). 

Тема 9. Етично-правові основи  висвітлення в медіа соціальних проблеми 

Тема 10. Реалізація базових положень Етичного кодексу українського журналіста при 

висвітленні питань соціального характеру.   



Тема 11. Правові аспекти висвітлення окремих соціальних проблем.  

Тема 12. Розробка загальної концепції соціального видання.  

Тема 13. Універсальність роботи редактора над виданнями соціального спрямування.  

Тема 14. Редакторський аналіз видань на соціальну тематику: загальні вимоги та 

специфіка 

Тема 15. Факт як основа видань соціального характеру. Проблеми фактологічного аналізу, 

методи і прийоми роботи  з фактажем.   

Тема 16.Принципи та методи редагування різних видів видань соціальної тематики.  

Тема 17.Редакторська робота над жанром та композицією видання.    

Тема 18. Мовностилістична своєрідність видань на соціальну тематику 

Тема 19. Робота редактора над мовою і стилем видання. 

Тема 20. Принципи художньо-графічного оформлення видань про соціальні проблеми,   

Тема 21. Роль і засоби створення інфографіки в матеріалах на соціальну тематику. 

Тема 22. Основи технологічно-виробничого процесу виготовлення видань на соціальну 

тематику. Потреба залучення вузькопрофільних фахівців. 


